

Decathlon szabadidős tollaslabda verseny



Védnök: Magyar Tollaslabda Szövetség

Rendező: Danubius KSE

A verseny célja: játéklehetőség biztosítása a tollaslabda sportág kedvelőinek. Azon játékosok indulhatnak, akik az elmúlt 1 évben NEM vettek részt a MTLSZ által szervezett felnőtt „A” vagy „B” kategóriás igazolt versenyén.

Igazolt és nem igazolt játékos is indulhat.

A verseny helyszíne: Dunaújváros, 2400, Gárdonyi Géza Görögkatolikus Általános Iskola és AMI, Római krt 51.

A verseny időpontja: 2022. szeptember 24. szombat 9, 00.

Teremnyitás: 8,15.

Versenyszámok:

3 kategóriában:

„A” férfi egyéni, női egyéni, férfi páros, női páros, vegyespáros

„B” férfi egyéni, női egyéni, férfi páros, női páros, vegyespáros

„C” férfi egyéni, női egyéni, férfi páros, női páros, vegyespáros.

Ha egy versenyszámban nincs 5 nevező, akkor összevonásra kerülhet. Például: A-B női páros.

Egy versenyző 3 tetszés szerinti versenyszámban indulhat.

Labda: Decathlon Perfly PSC 900

Nevezési határidő: 2022. szeptember 19. hétfő éjféli vgj3@freemail.hu vagy jakabjanos@vipmail.hu

Sorsolás: 2022.szeptember 22. csütörtök 18,00.

Sorsolás és tervezett időrend a badminton.hu-n megtekinthető lesz.

Nevezési díjak:

Egyes: 2500 Ft /fő / versenyszám / kategória

Páros: 2500 Ft /fő / versenyszám / kategória

Kapcsolat: 06302364159 Varga Gabriella, Jakab János

Lebonyolítás: Csoportmérkőzések, utána főtábla. Terveink szerint 2 nyert játszma 15 pontra, ez módosulhat a nevezők számától függően.

Díjazás:

Az első 3 helyezett éremjuttalomban részesül. Egy harmadik hely kerül kiosztásra! A Decathlon további tárgyjuttalimat ajánlott fel, melyet az „A” kategóriában versenyzők jutalmul elnyerhetnek.

Egyéb tudnivalók:

- A csarnokban csak tiszta teremcipő használható.
- Az öltözőben hagyott tárgyakért felelősséget nem vállalunk.
- Az előre nem látható körülményekre tekintettel a versenybírók a versenykiírás szükség esetén módosíthat.
- A fentiekben nem szabályozott kérdésekben az MTL SZ szabályzatai az irányadók.
- Mindenki saját felelősségére indul a versenyen.

Varga Gabriella-Jakab János

Danubius KSE

Dunaújváros, 2022. augusztus 30.